Przyktad podtgczenia i konfiguracja wejs¢ analogowych z czujnikiem
temperatury do sterowania ogrzewaniem, z czujnikiem temperatury
do sterowania klimatyzacjg, z czujnikiem foto ( fototranzystor) do
sterowania od natezenia oswietlenia.
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Zatozenia:

1. Czujnik steruje ogrzewaniem uruchamiajgc wyjscie p1

2. Czujnik steruje klimatyzacjg uruchamiajgc wyjscie p2

3. Czujnik steruje od natezenia oswietlenia uruchamiajgc
wyjscie p3

Dodatkowo bedzie rowniez regulacja temperatury oraz
wyswietlanie temperatury ustawionej i aktualne;j.

Uzyskamy nastepujacy efekt:

p5 p6 p7 p8
p13 pl4 pl5 pl6
OGRZEWANIE KLIMATYZACIA
TEMP 1 TEMP 2
upP upP
TEMPERATURA 1 TEMPERATURA 2
Ustawiona 21°C Ustawiona 24°C
Aktualna Aktualna
24,5°C 24,1°C
TEMP 1 TEMP 1
DOWN DOWN

Oczywiscie grafike i usytuowanie mozna wykonaé wedtug
wtasnych zatozen



Typowe ustawienie portéw cyfrowych.

Ustawienia makrocel
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Szezegoly makrocelt
Port 1: Opis | ]
Port 2: |Wyjécie v | Opis | ]
Port 3: | Wyjscie v | Opis| ]
Port 4: |Wyjscie v | Opis | ]
Port 5: | Wyjscie v | Opis | ]
Port 6: | Wyjscie v | Opis| ]
Port 7: | Wyjscie v | Opis | ]

Port &: Opis |




W pierwszej kolejnosci ustawiamy makrocele od wejs¢
analogowych.

Wejécia |Wejécia analogowe 1 do 8 v Wyjscia

AncC | temp!

ADC | temp2

e | foto

ADC

ADC
ADC

ADC
ADC

Szezegdly makrocel

Wzmocniente 1; 100 Offset 0,001
Wzmocniente 2; 100 Offset 0,001

Wzmocniente 3: 10 Offset 0



Przyktad ustawienia komparatora dla wartosci statych.

Wejécia | Komparator analogowy "COMPARATOR' x4 v| Wyjcia
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Dla klimatyzacji
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Dla natez. Oswietl.
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Szezegdly makrocel Tutaj ustawiamy histereze dziatania
; czyli np. dla ogrzewania przy
Histereza 1: 1 wartosci 21 wyjécie p1 jest aktywne

od wartosci ponizej 20 do wartosci
22. Powyzej 22 wyjscie nie jest
Histereza 3 H aktywne i tak bedzie dopdki wartosc
nie spadnie ponizej 20.

Histereza 2: 1

Przyktad ustawienia komparatora dla wartosci regulowanych.

Wejicia | Komparator analogowy "COMPARATOR' x4 v | Wyjécia
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Szezegdly makrocel

Histereza 1: 1
Histereza 2: 1
Histereza 3: 1

Histereza 4: 0



Przyktad ustawienia do regulacji temperatury 1.
Wejécia | Licznik z komparacjg "COUNTER COMP" v| Wyjscia

Q=M I_|_> |
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. COMPARATOR T2 GE—
RESET Qr3 S
-1 @ Q=r4 ]
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Szczegdly makroceli
Rejestr licznika r= 23 21
Rejestre1=0 | Drialanie rl 1 Tutaj ustawiamy
Rejestrr2=0 | Derialanie 12 r warto$é minimalng i
iy L i g
Rejestrrd=0 | Dazialanie 14 r temperature
Rejestrr5=[0 | Dzalanie r5[= ¥|r
Rejestrré=00 | Drialanie 16 r
Wartodé r_min=[16 | Wartoéé r_max=26 |
Przyktad ustawienia do regulacji temperatury 2.
Wejécia | Licznik z komparacjg "COUNTER COMP" v| Wyjscia
2up e >— ]
5 e - —
t2down Q=r1 S—)
}DONN corPARATOR 42 I
RESET Q=r3 |
-1 @ Q=ry I
G> Q=r5
Q=r6 D

Szczegdly makroceli
Rejestr licznika r= \24 24
Rejestrrl=[0 | Daziatanie rl t
Rejestrr2=0 | Driatanie 12 r
Rejestrr3=[0 | Dazalanie r3[= ¥|r
Rejestrrd=0 | Drialanie r4[= ¥|r
Rejestrr5=[0 | Dzalanie 15[= ¥|r
Rejestrr6=[0 | Dzalanie 16[= ¥|r
Wartodé r_min=16 | Wartoéér max=26 |



W bramce Alerty i nadzor ,,ERROR” ustawiamy zabezpieczenie.

Wejécia | Alertyinadzor "ERROR"
:’-}{W1 ERRO
 H >l ™, ERR 4
 H > ™ ERR 2
 H >l ™, ERR 3
|:)—:>—4_ e M s ERR 4
[:}—>—4_R ™M . ERR S
H >4l ™ - ERR 6
 H >, ™ ERR 7

szezegdly makrocel

Rodzaj bledu 1 I Reset1s

Rodzaj bledu 2: |—

Rodzaj bledu 3: |—

Rodzaj bledu 4: |—

Rodzaj bledu 5: |—

Rodzaj bledu &: |—

Rodzaj bledu 7: |—

Rodzaj bledu &: |—




W bramce bufor analogowy wykorzystujemy zmienng z licznika do zmiany na
wartosc¢ analogowa
Wejécia | Bufor analogowy "ANALOG BUFOR" x 8 v| Wyjicia
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Szezegdly makrocel

Wzmocnienie 1: 423 0,0021  Offset 0
Wzmocnienie 2: 424 0,0024 ~ Offset 0
Wzmocnienie 3: 0 Offset 0
Przetwornik ,A/C” wykorzystujemy do zamiany wartosci analogowej na zmienng,

ktorg bedziemy mogli wstawi¢ do nadajnika tekstu a tym samym wyswietlic na
stronie sterowania.

Wejécia | Przetwomik "A/C" x 8 v| Wyjicia

temp] = >z
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temp?2
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Szczegdly makroceli
Wzmocnienie 1; 1 Zmienna \z1 24,491
Wzmocnienie 2; 1 Zmienna \z2 24,331

Wzmocnienie 3: 0 Zimienna -



W bramce nadajnik tekstu wykorzystujgc zmienng tekstowg (w ktérej formatujemy
wartos$c¢ analogowg) ustawiamy wyswietlanie na stronie sterowania oraz opisy.

Wejécia | Nadajnik tekstu "TXT_TX"x 8 v| Wyjicia
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Szezegdly makroceli

Tekst 1: ;ﬂ._'t'iAféﬁﬁg%t@iﬁjﬂikIgr)ﬂst%ion Dyspozycja [%=0:v=4 |

Tekst 2: 12 TEMPERATURA 2 <br> Ustawior Dyspozycja [X=2:Y=4 |

Tekst 3: [<br>2br>éGRZEWAl\ﬂE — Dyspozycja [X=0:Y=2; C=roz-16 tek-czys |
Tekst 4: <bro<hr> KLIMATYZACJA ﬁ Dyspozycja [X=2:Y=2: C=roz-16 tek-czys |
Tekst 5: | ' Dyspozycja| |
Teleat - | | Dwenarucia | I

Wartos$¢ analogowa ktoéra zostata
przetworzona do zmiennej i
sformatowana aby wyswietlanie byto

z jedng wartoseig po przecinku.
Zmienne tekstowe
Zmienna Wartosc

\t0 x \

Wartos¢ z licznika ( nasza wartosé
ustawionej temperatury)

\t1 TEMPERATURA 1 <br> Ustawiona \{z3}°C <br>Aktualna <br> \#rm[z1,10000,0,1]°C
\t2 TEMPERATURA 2 <br> Ustawiona \{z4}'C <br>Aktualna <br> \#frm[22,10000,0,1]°C
\t3

4 |



I na koniec ustawiamy klawisze. ( oczywiscie styl i utozenie moze by¢ wedtug

wiasnych potrzeb.
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Wejécia | Klawisz ekranowy "BUTTON"x 8 v| Wyjscia
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Szezegdly makroceli
Styl 1: [X=0:Y=3V-TEMP1 UP.C-stup |
Styl 2t [X=0.Y=5V=TEMP | DOWN.C-st-doy
Styl 3: (X=2.Y=3,V=TEMP 2 UP.C=stup
Sty 4: [X=2:Y=5:V=TEMP 1 DOWN:C-st-dov
Sl 5[ -
Wejécia | Klawisz ekranowy "BUTTON" x § v Wyjicia
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Ustawienia wyjs¢ makroceli

Wyjscie 1: Synchroniczne |Obazbocza ¥/ |Impuls v| Czastl=|o | Czast2=[0.1

Wryjécie 2 Synchroniczne | Obazhocza v | |Impuls v| Czas t1=U Czas t2= 01

Wyjscie 3: Synchroniczne |Obazbocza ¥/ |Impuls v| Czastl=|o | Czast2=[0.1

Wyjécie 4 Synchroniczne | Obazhocza v | |Impuls v| Czas t1=U Czas t2= 01

[J Negacja
[J Negacja
[J Negacja
[J Negacja



